

年七十一歲，目前是全印比丘僧伽會會長。法師致力奉獻佛教、出版佛學書籍、參與國際各類聯誼活動，發揚佛陀精神理念。並在加爾各答的孟加拉佛教會設立一所小學。

參訪後，法師致贈一筆善款參與建設志業，並歡喜表示，待靜思堂落成啟用，希望再度參訪。

慈濟人關懷當地貧胞南非約堡市長親致謝忱

84.08.20 南非大約翰尼斯堡莫哈希市長伉儷 (Mayor Isaac Denk Mogase)，今由台北市副市長白秀雄夫婦陪同，到靜思精舍拜會證嚴上人，感謝慈濟幫助南非貧胞。莫哈希市長表示，精舍自力更生的生活，及一貫秉持的國際賑災「專



印度達瑪帕拉法師參訪靜思精舍，讚歎慈濟是「度眾現代化，修行原始化」。

款專用」原則，最令人敬佩。

台北慈誠隊觀音山親子淨山聯誼活動

84.08.20 今天慈誠北二中隊暨北區第二十四組委員，及其家屬共四百餘人，在五股觀音山舉辦「環保、淨心、親子情」親子淨山聯

誼活動。

清晨六點多，各路人馬就陸續抵達凌雲禪寺準備集合，等待的時間，無論是夫妻檔、朋友、父子或全家動員，立即有人彎腰蹲身撿拾四周的垃圾，轉眼間，一袋袋的垃圾已滿載了。九點整，全員集合分組進行，撿拾山中隨處可見的垃圾，並同時做分類工作。

而原本落葉滿地的道路，在師兄姊及小菩薩通力合作下，馬上清潔溜溜、師兄姊們的熱心甚至感染了遊客加入環保陣容。最後「集滿」二、三十個大垃圾袋。

用過午膳，在開山院前公園廣場進行團康遊戲，手語帶動唱、《靜思語》有獎徵答等十一項活動。



南非大約翰尼斯堡莫哈希市長（前排右二）及夫人（前排左三）參訪精舍拜會上人，感謝慈濟幫助南非貧胞。